
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2021 στις 9.00 μ.μ. 

Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 

Παρόντες: όλοι 

Πραγματοποιήθηκε ηχητική καταγραφή της Συνεδρίασης και το αρχείο 
αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια 
της Συνεδρίασης. 

Θέμα 1ο: 34ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο ΔΕΒΕ 

Συζητήθηκε το πρόγραμμα του Συνεδρίου, το οποίο δεν έγινε δεκτό από τον 
κ. Τ. Διδάγγελο, Ζ. Κοντονίνα και Σπ. Μπακατσέλο. 

Συζητήθηκε το πρόγραμμα για την Κυριακή 14/11/2021 για τους πολίτες. 
Αποφασίστηκε στο πλαίσιο του συνεδρίου και της παγκόσμιας ημέρας για τον 

Σ.Δ.: 
Να πραγματοποιηθεί φωτισμός του Λευκού Πύργου και να πραγματοποιηθούν 
μετρήσεις Σακχάρου και ενημέρωση των πολιτών στην πλατεία Αριστοτέλους, σε 
ειδικό περίπτερο. 

Θέμα 2ο: 18ος Κύκλος Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων 
Το Δ.Σ. αποφάσισε  ποιά μέλη θα συντονίσουν τα Μετεκπαιδευτικά 

Μαθήματα. 

Θέμα 3ο: Πρόσκληση για 6ο Παγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο, Εταιρεία 
Διαβητολογίας Κύπρου 19-20/02/2022 Λεμεσό 

Θα συζητεί σε επόμενη συνεδρίαση. 

Θέμα 4ο: Πρόσκληση για 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παχυσαρκίας, Ελληνική 
Ιατρική Εταιρεία Παχυσαρκίας, Μάρτιο 2022 Αθήνα 

Αποφασίστηκε η Δ.Ε.Β.Ε. να εκπροσωπηθεί ως εξής: 
Πρόεδρος Σπ. Μπακατσέλος 
Ομιλία: «Βιταμίνη D και παχυσαρκία», Κ. Κώτσα 
Ομιλία: «Παχυσαρκία και περιφερική διαβητική νευροπάθεια», Χρ. Μανές 

Θέμα 5ο:  Διορισμός πληρεξούσιων δικηγόρων του Σωματείου ενώπιον του 
Αρείου  Πάγου κατά τη συζήτηση της αίτησης αναίρεσης με γενικό αριθμό  
κατάθεσης 527/2020 και ειδικό αριθμό κατάθεσης 42/2020, η οποία  στρέφεται 
κατά της με αριθμό 101/2020 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου  
Θεσσαλονίκης 

Ο Πρόεδρος συμφώνησε η ΔΕΒΕ να εκπροσωπηθεί στην εκκρεμούσα δίκη 
στον Άρειο Πάγο σεβόμενη προηγούμενη απόφαση του προηγούμενου ΔΣ τονίζοντας 
ότι θα πρέπει να επιλυθεί οριστικά και αμετάκλητα το θέμα ονομασίας και 
καταστατικού της εταιρείας. 



Μετά την πρόταση των κ Διδάγγελου, Μπακατσέλου και Κοντονίνα 
αποφασίστηκε να κληθεί δικηγόρος στην επιλογή του οποίου δε θα συμμετέχουν (για 
λόγους αρχής) οι κοι Σκούτας και Καζάκος. Συζητήθηκε το θέμα της αμοιβής του και 
αποφασίστηκε η επιλογή του να γίνει από τον κ. Διδάγγελο και να ενημερωθεί 
αντίστοιχα το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Θέμα 6ο: Ενημερώσεις – Προτάσεις 
Αποφασίστηκε η επόμενη συνεδρίαση να πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 

21/10/2021. 

Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας Ο Ταμίας 

Δ. Σκούτας Χρ. Μανές Κ. Κώτσα Κ. Καζάκος 

Τα Μέλη: Τ. Διδάγγελος 

Ζ. Κοντονίνας

Σπ. Μπακατσέλος 


